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MeTp — 3TO eanHMLA OSINHBL.
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1 Mm=100 cm f =10 am

BbINOSHW 3a4aHuUs Ha ypoke
1. OTMepb 1 OTPEXb KYCOK HUTKU ASIMHOI:
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2. CocTtaBb U pewm 3agadun.
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C Ypok 43 )

BctaBb nponylleHHble 4ucna, 4tobbl 3anucu
OblNn BEPHBLIMM.

1M =2 1am TmM=2cm
2M=720m 20M =7 c™m
30amM =2 ™ 40 cm = 2 am

BbicoTa cocHbl B bepeanHckom 6GuocdepHOM
3anosegHuke — 20 M. 3Ta cocHa Ha 4 M BblLLE,
yem ay6. Hangm BbicoTy ayba B bepesnHckom
BrnocdepHOM 3anoBeaHUKe.

CKOMbKO pasHbIX npeanoXeHnn MOXHO cocTa-
BUTb U3 3TUX TPEX CNOB?

CKOpO oyayT KaHWKYIbl

[lononHun npennoxeHus.
e B ogHOoM meTpe ? caHTUMETPOB.
e B ogHOM meTpe ? OeummeTpoB.

BbinonHun 3agaHusa goma

1. Bbluucnu.
7 +60 20+9 40 + 50 100 - 30

2. [lnsa ykpaweHua 3ana Kynumm 28 M KpacHOW
rMPNsHObl, a XenTtom — Ha 8 M MeHbLue.
CKOSTbKO METPOB XENTOW rMpristHabl Kynunn?
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